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FPPQULEUP UULMUOUN 4UMTUYN MU UL TMU8SUULLED

1. @nypnd wyywhnyywsd dwmbpwdwju phqubu Juplkp

Gnypny wywhnydws dwbipwswju phqutu Juplkp

Cpeowtwnnm b hhdtwmw vhongubnh dinpphpnid b/jud wy) tkpppmudukp, ptiyybu twb wy) pubnud/Jupluyhie
JuquuljEpynipniunid gnpénn phqubu Juplhh mEknunjunid Udkphwpwily ©FC

Q2z «Eubpquupynitwybnnipnii
OUR-ubiph hwdwp» dpwgphp Eubkpquupynitwytn vwuppuynpmiduatph b JEpktwukph dAknpppnid, tupuwjurnigusputiph junnignid b wy
Uhongny htwtiuwynpytjnt twhiwgstp, npnup oqunugnpdnud tu JEpwljmuquyny Eubpghwjh wnpniputp*

nbwpnid

Untjuql 6 wmdhu gnpéniubnipinit swdwjws hpuwjwpwbwljuh whdhtip/wthwwn dinttwpljuntpkp

1. Ujuyhuh wypwipubph wpunwunpnipnil, wnbwnnip jud gnpéniubnipinil, npnup wipghjdws kb Gplph opkuptbpny
Juu Uhgwqquiht wpupdwbwgptpny
2. Upunnunpnipjntt jud wnbwnip, npnip juuydws Bt ghttwdptpph hkn
3. vunuwnukp b wy) pwhnidny juwnkp
4. Fujupdtp pupbph wnlinnnip
5. Onjumbwljdwt Ewn
6. fpnplpuyht b pnipuljpipuljut puytpnipjniuutp
7. Upnwunpnipjnil, ogrnugnpsnid jud wnliinnip Junwmbquygnp ynipkpny, htisuyyhuhp G nunhnwljnhy ynipbpp b wy b,
pugupnipjudp gniqununbunipjut Ukp ogqnugnpdynn pntbwphdhljunitph b yupwpunwiynipbph:

UUL nnjup

1d1u-150 Uju 22 npud Jud hwdwpdtp wpwnwpdnyp

Qninuuntntuwljut hnidph
Uptpnudutph (qunudutph)

tyuwunwlny wgpnykpudouljdut
ninpunhl inpudwnpynn qupl

Uhtsh 12 wdhu (2-3 wdhu wpunniyu) dudljtwunny)

6-36 (iwl opowbimnnt vhongutph dtnpphpdwi nhupnid)

Zwunwwnnit nnlnuwnpnypny

12.5% 9.5% 8.0%




36-60 (hwl oppwiminn vhongutph dtnppipdwu nhupnid)

Lnnugnn Lnnugny Lnnugnn
wnnlnuwmnnpnypny wnnynuwnnpnypny wnnlnuwnnpnypny
(nnynuwnpnypp Zwunwunnil (nnynuwnpnypp Zwunwwnnil (unYynuwnpnypp Zwunwunnil
Yupnq ktnnputy | tinynuwnpoypny |jupng Egognjujty | wanuwngpoygpnd |jupnn khnthnhdl] | innynuwnpnigpngd
uljuwd 13-py uljuwd 13-pn uljuwsd 13-py
wudujuihg) wdujwithg) wdujuihg)
Zwuwnwwnntl Zwuwnwinnih
Zwunwwnntl . N
450 pununphy’ 9% + pununphy’7.5% +
pununnhy*4.5% + thmthnjumt thothnhemty
thnthnjuntt pununphy 13.5% 10.5% 9.0%
(puquyht pununphy punqunphy
(puquyht (puquyhl
nnjnuwnpnip)
wnnljnuwnpnyp) unnlnuwnpnyp)
60-120
Lnnugny Lnnugnn
Lnnugnn thnhnuunpnipng nnljnuwnpnypny nnjnuunpnypny
(wnynuumpntypp upnn  hndhnpb] (nnynuwnpnypp Zwunwwunil (unynuwnpnypp Zwuwnwwnnil
uljurwd 37-pn wudulthg) Ywpnn Ethnhnpudly | nnynuwngpnypny | jupng Eqobnjudl] | nnnuwgpngpnyd
uljuwd 37-pn uljuws 37-py
wdujwithg) wdujuihg)
Zwunwwnnil Zwunwunnil
*109 *8.59
thnthnjunit pununnhs (puquyht 11.5% 10.0%
wnnlynuwmpnp) punurphy punurphy
(puquuht (puquihls
wnnlnuwnnpnyp) unynuwnnnyp)

Tudwljut vhongubpny jud Udkphwpwlh Ynnudhg pnnyupldusd yqupunuwwnndubpny wywhndws Juplytph nypnud
nnlnuwnpnypp vwhdwiynid k.
- Juplh b gqpuyp tnyt wpdnypny jhubnt phypnid’ gnpénn wjwunh/ygupuuwnnduh wminnuunpnyp + 4%,
puyjg ns wykh put yipnugju) inljnuwunpnypukpp,
-Jquplh b gqpuydh mmwppbp wpdnypny (huknt ghypnid” JEpntgyu) mnlnuwunpnypubpp:

Zwlwjunpnh guulnipjudp qnyph Uywhnjugpnipniup fulh Ynnlhg hpulwubtwgubint gphypnid nuinljnuwnpniypn
wybjugynud £ Futljh Ynnuhg vwhdwiguws hbnbyuw Jepunph swthny.
wlipwund gnyp’ 0.2%, wjnnunpubiuynpunwghtt Uhong' 2.5%, hhdtwlwt vhong' 0.5%:

Ctnnudubkph niwpnid nnuwnpnypp vwhdwtynid £ wntdwqu +0.5%

Q2 «Eubpquupynitwybnnipnii
OUR-ubiph hwdwp» dpwgphp zZ npudny Jupyh muptjwt unnuugpniypp vwhdwignid £ 11.9%, wy) oknnidubiph nypnid nnnuwnpnypn
Uhongny dhuwmttuwynpytjnt thnthnjudwb Gupwlu sk

nbwpnid

QAnpswpup jubwig 2Z npudny Jupyh nuptljwt nunnuunpnijpp uwhdwtmd k 14%, wy) otinnudubiph nypnid injnuwnpnypp
Jupyuynpdwt sSpughp (EBRD) uwhdwiynid £ wntiduqt +1%

Fniquuniunbuwljui hnwdph
Upbpnudutph (qgunwdutph)
tyuwunulny wgpnykpudsuljdut
ninpuht npudwnpynn Jupljtp

2Z gpud’ 12% (unipuhnuynpdw htwpwynpnipjudp)

Junpyh gnidwuph 1%, tjuqugnyup® 50,000 22 ppud (sh mupusymd gyniqnuuntinbuwjut hnidph dptpnidutph
(gunudubtinh) btyuwunwlny wgpnybpudowljdw nynpunhtt npudwnpynn Juplh ypw)




9h Yhpwunynid

Uunithnbwnuht (Juplh gnidwunph b mnnuugnidwph hwipugnidwpp Jdwpynid £ hwjuwuupwsuth wmduwlju
wuppbpuljwinipjudp):

Thdtpkug]us (Ljwqnn)
(Jupyh gnudwupp dwpynid £ hwjuwuwpwswh, nnljnuwgnidwupp tdugniud £ hwsduplybing dbwugnpnh tjundwdp,
Junpyh gnidwph b nnjnuwgnidwph dwpniudubpp junupynid Bb wduwjuwt gquppipujuunipjudp)
Uwpdub tnutwlh wju nwppipulju puinpljnt nhypnid mwupklwut minnuungpnypp vwhdwinid L wnugwqu +0.5%:

fuunp
(hwdwhunpyp htwpwynpnipjnit nith ptnpk] dupnudubph twhiptunpl h dadwtwljugnyg, nph hhdpnud puljus Yihth
phqutuh bhtwuwjut hnupkph phtwdhlui, vwluwyh
1 mupyu phpwugpnid dwpynn punhwinip dugp gnidwupp whwnp E juquh quplh gquydwbugpuyht gnidwph wntiduq
15%-p, mnlnuwgnidwpp Jdupynid £ wduwjut gquppbpujuinipyudp)
Uwpdwl tnuwtwlh wyu nuppipulj pinplnt ghypnid mupkjut ninnuwnpnypp vwhdwiynid £ wnbtidwuqh +1%:

Qpuyh wnwplw jupnn £ hwinhuwbw Futlh hwdwp pgniubh wipwnpd gnyp, npubuwynpuwghtt thong, hhdtwlwb
Uhong, nuljny dknnwnuljut hwohdubp, npudwljut dhongubkp, Udkphwpwiyh §nnuhg pnqpuplus yupunwnndubp:

Juplh wywhnynipnit hmtinhuwgnn gpudh wnwpljukph wpdtpp thpunynud £ 9wply/Fpuwd hwpwpkpulgnipju
hwoquwplnid htnlbjuw] wpwybjuwgnyt vwhdwbwswthtpny pun jpipupwisinip gpujunbuwlh.
1. mipwipd gnyp” 70%, fFwjh ukpphtt hpwdwlwt wlnbpny vwhdwitws nhuypbpnid”™ 80%
1.1. @npéwpup Jubwtg yupluynpdwb spwugph sppwtwaljubpnid’ 100%
2. mpwbiuynpuuyhtt thong' 50%
3. hhdtwljwt vhong® 40%, putjg ny wykh pwtt puinhwinip gqpuyh dke 30%-p
4. nuljnt wnwplujugnipl] dknwnuljubh hwohy Udbkphwpwtynud® 80%
5. npudwljut vhong Udkphwpwtnid/ Udkphwpwtlyh §nndhg pnqupljwus qupunwwnndukp, nphg.
-tinyt wpdnypny ppudwljut vhongubp/ ywupunwwnndubkp® 90%
-wy] wpdnypny nppuduljubt dhongubp/ wupunwwnndubp® 70%

Upnnuwuwhdwiywt wpununpnipjut npubuwynpuuwghtt thongh wpununpnipjut dudljbnp vwhdwiydnud |
wnwykjwgnijup 12 nuph’
pugupnipjudp pniuwlul, shtwljut b upuljwuljuh wpunwunpnipjut npubtuynpuwhtt hengubph, npnug nhuypnid
wpununpnipjut dudjbnp vwhdwtynid £ wnwybjugnijup 8 mwuph

Gnuyh wnwplujh gowhwwnnidp hpujwiwgynid £ fwlh hbn hwdwgnpswljgnn juquultpunipiniuubph Ynndhg:

Fhqutuh hhdtwnhpubpph/hpuljwt swhwpniubph wtdtwljwb puwoppwynpnipiniiubph wnjuwynipniup upunwnhp k,
htswlu twl npyku ;pugnighs wywhnymd® Fwtlyp jupnn £ ywhwbebk) twb wy Phqhjuljut b/jud hpujupuwbwljut
wbdwig tpuopuwynpnipinii:




Gpuyjunpynn wpwpd gniph wmywhnyjwugpnipinitt hpujuwiwgynid £ wdpnne dudljinh pupugpnid dhuwyt wjh
ntypnd, kptk ogqnuugnpsynid/oqnnugnpsybint k dkntwpjunhpuljut gnpéniubnipjut tyuwwnwlny.
1. Zwgwunpnh Ynnuhg” wetfuqb Jupljh dbwugnpyh swthng
2. Putigh §nnuhg” quplh dtwgnpnp swthny

Qpuyunpynn npuwbuynpuuwght b hhdtwlwt vhongubph wywhnduqgpnipjniit hpuljuwbugynud £ wdpnne dudljtnh
pupwugpnid.
1. Zwgwunpnh Ynnuhg” wetfuqb Juplh dbwugnpyh swthng
2. Putljh Ynnuhg” qupyh duwgnpyh swithng:
Uwwhnjugpnipjut tupwlju skt hEnbju nputtuynpuwght dhongubpp.
* Udunnutpkuwtbp, npnup Ypnid ki Jurnutg uyyuntiugnn wmypwtputn® wnnpuhly yniptp, phuhjuwnubp, nunhnwljnpy b
wuypntbtwynwig ynipkp
* Uunindbptuwtbp, npnup juwubtwlgh dpgnypubphl, thnpdupnidubphtt jud nibkb pkp why, dukdwpnpny
Ubkptuwitp, Uninnghljjbntitp, hwnnil) mkjuthjuw hwunhuwgnn dbpktwubp
» Swipuh Swnwynipjul b Jupdny npynn wdunndbpttwbtp:

25,000 ZZ npud

20,000 ZZ npud

10,000 zZ npud

10,000 22 npud (ukpwnjuy UU2)

10,000 22 npud

Junluyhtt hwjunp jpugutjhu yuwhwigynny hwuwnmwpnptp

Jwplh hwyn-nhunid

Uudtwgptp (piophtiwlyp) /U/2-h nlwpnid/

Zupluyht Yng, whwn. nkghunph Juyujut (bpujuputujut wiudh giypnid gnpsunhp dwpduh ykpupbpuy ukpnhpp
wupuwnhp b)

Juinuwnpnipnit (bpujupubuljubh wtdh niypnid)

Ppuy. wmtidh dwutwljhgutph, mtopkup/twpiwquhh wwduwgpbph b ung. pupnkph wuwwngkuubpp

Lwjutwljut hwmunwwnnidhg httvnn wwhwbeynn hwunwpnptp

Junpluwnnth b hp htwn hnpujuyuljgdus hpudwputwlut whdwig jud U/2-ukph yhnwljut gputgdut
Jhuyuljwttph b hg tkpnhpubph wwndkuubpp

dhuwbivwljut hwydbwnynipniuutpp yipohtt hwoybunnt dudwbwjuhwndwsh hwdwp' hwunwndws hupljujht
wnbkusnipjub Ynnuhg




dtnpohtt hwpytnnt mupyuw hwdwp (hwpdtlohe b $htwbivwjus wpyniupubph dwuhtt hwpgbwnynipniuukp
ubpyuyugunnutph hwdwp), yipohtt hwpybknnt Enwduyywuljh hwdwp hwunwwnwgpdus b/jud gqupgbgws hwply
J&wpnnubkph hwdwp

Anpéniubnipyut hpuwljwbugdwt Juph tfundwudp ubkthwjuwinipyut jud Jupdujunipjut hpuwyntupp hwuwnwnnn
thwunwpnphph wwuwndkup

Ppugdwl, twnwjupupdut yuwydwbtwgpkp, hwjn-gundtpukp, hwohy wypwiupwugptp, Judwnpubph jutntwdnp
gnpoéplpwug hwmuwnwwnnng wy] hwuwnwpnebp

QAnpoéniubnipinitt hpujuwbwgubjnt hwdwp wuhpwdbown thghuighwukph, ubpnhbhljuntbph b wwhwbeynn wyy
thwunwpnpbph wuwndkuubpp

Npuku gpuy wpwewplynn vhgngubkph (wpwpd W/jud swpduljut gniyp) ubthwljwinipjniip hwuwnwnng
thwunwpenphp

Gpuwjunpynn hnnuwnwpwsdph qghingiqghwljub swhwgpnid

Luhubwlut Zwodbnynipnit’ wtpwnpd gniyph/ npubiuynpuuwghtt Uhongh quwhwwndwt Jepupkpyug

Junlp hwunwunkinig htwnn ywwhwugynn hwunwpnpetp

Ulpwinpd gnijph ubthwljuwtnipjut hpwyniuph hhdptph yuwwndkutbpp, tkpuyugynid kb punn yuhwuoh

Zupluyht whnwlwt Swnwnipiniihg nknkjwtuputp ywupwnp nt ywhwteh Jepuptpuy

Gpuwywunpynn gnyph ubthwujwbtwnbpiph wbdttwgpbpp (Yung/wdniutin), dtwhqub Jyuyujuih gquwndbuubpp

Ulpwpd gniyph ubthwuljwbnipjut hpwynitph hhupkpp

Udniutinipjut (wdntubwnidnipjul, (Jung/wdniutint) duhqut) Jjuyuljuth wuwndkup

Stnkljwip Uupwpd gniph Yunwuwnnph yhwnwlwh §ndhnthg' gniyph wupunwynpnipnibtbpny swbtpuwpbntjwsénipju
Jtpwpbpyu) (Uhwubwlwbt mbnkljwtp)

Stnkljwbp Nunplwtnipiniuhg mpubiuynpuwght Uhgngh vwhdwbwthwlnidubph JEkpwpbpyuyg

Zhdtwljut Zwpybwnynipinit’ gpuunpynn gniyph guwhwwndw YEpupbpyug

Ulipwipd gnuph/Sputtuynpuwht Uhongh wyywhnjugpnipjut yuydwiwghp pun wthpudbisnnipjut

Ppuuwpwbwljuwt wdh hpwduwunt dupduh npnonudp”® pwthg Juplh b nppu wywhnydwb hwdwp wpwewnplyny
wywhnydwb vhongh Jhpwpbpyu) qnpdwpputp Jupknt dwuht

Sknklwup gpuiigyué pudubwnbpbiph/dwutwlhgubph/hhdttwnhpukph, inbopkth b jutnbwnpnipyu yEpoht
thnthnjunipnitubph JEpupkpu (bpuduputuljubh wtdh nhypnid)

Anpéniutnipiut htn juwyyws 22 opktunpuljut wljnkpny W/jud putlh (ehujuht ppuwyuwhywbtwljwut

gnpoéntubnipjut nhwypnud) Ynnuhg ywhwieyny phuyuhywiwlwut® sppwlju dhowduyph ypwu wqptgnipiul,
nbkjuthjuljuh wijunubgnipjut b wy) hnpdwpttwplut Eqpuljugnipjniuubp, wljnkp; mkjpthjuninbuwlut
hhdtwynpnidukp (pun wmthpuwdbisnnipjui)

Ul hwunwpnpetp’ Futlh duubugbinh yuwhwieny

1. 2Z jupwjwpnipjutl wppbpbp wuowund gnyph juguuwnph yhnwjut Yndhnkh §nnuhg npudunpynn dhwubwljut
nbntjwiph hwdwp vwhdwtws Jdwp, 22 &0 Spuwbtuynpuughtt thongh onwpdw tjundudp nvwhdwbwthwlnidubph
JEpwpkpu) mnkljwiph hwdwp vwhdwttws Jdwp
2. Qpuyh wpwupljuw hwinhuwgnny wipwnpd gnyph tnnwpuwljut juytpugdwt b puygh yuwjdwbwgnphg swgnn Fuljh
hpuwyniuph ywhnwlwt gpuiugdwt ydwp hpuwjuwunt dwpdunid, Sputtuynpuught U hongh gqpuagh hpwyniph gpuiigdwit
Jjuyujuih hwdwp vwhdwitdws Jgwp




Q22-UOUQ spwugph vhongny Ujtu niwypnud, Epp ubpppnudutiph wpdtpp ghpuquiugnid £ 80 Uju 22 npudp, Eukpquuninhwnh Jdwph 60%
dhtwituwynpytnt niwypnid hpwuwbwgynid £ hwdwpnpnh Ynnudhg

Jwunplh dudljinh wnweoht 3 mupduw pipugpnid £ jhpunynud £ Junududjtn dupdwi iiniquiip® dudljinhg onin

Jdwpwsd gnidwph 5%-h swthny:

uphh Junuduniyian dwpuul Junudwdljtn dupdwt mniquip siyhpwntjnt phypnid uwhdwtynd £ wdbih pupdp nnnuungpniyp’ +2%: (sh

wnniquiip

nwpusynd ggninuuntnbuwlwb hnidph dptpnidutph (gunidutph) btyyunwynd wgpndtpudomljdwis njnpunptu
npuiwnnynn Juplh 4pw)

Snyd’ dwdljknwig nlnuwgniduph 0.3%-h swthny Yhnwigh jnipupwisinip opdw hwdwp, huly 5 wohiwnwipuhi op
dudljtinuwitg wupuuwynpnipjut wnjunipjut ghypnid” twb nniqutp’ dudljinnutg mnjnuwgnidwph 5.0 %-h
surthny:

&P dudljbinnutg Juplh tfundwdp supnitbwlnid £ Muydwbiugpny twpwnbuydws nnljnuh hwyduplnudp:

= Snyd’ dundljbwnwig w 0.15 %-h swthny Yhwnwugh nipupwisnip opjuw hwdwp, hull 5 wouwwnwtipuhti o

5 ] g “up 2 gt jnipwpwutsnin opy n 2 pwjpuon
\ 0 _ .

5* Sl b e e G g dudljtinuwbg wupunuynpnipjut wnjunipyut ghypnid” twb nniqutp dudijtnwig 9wplh 2.0 %-h swthny:

g dwjp gnudwph b inljnup

i ujundudp

A3

©,

-

(=

)

*Gpt h ujqputk wyp dwudljEn vwhdwiudws sk Jupluyhtt wuydwbwgpny, Juplh tyunwlujhtt ogunuugnpénidp upnn £ hpujubwgdb) wnwybjugnijup 3 wdudu
plipugnid, huly thotpughtt wpudwnpdnn Jupljph ghypnud mupupubisng thngh gnudwpp wpudwngpdnod | iwpenpn tinghg hinn wow]bpugngip 3 wdugw
pupwgpnid Ykpohtihu tuyunwljuyiinipiniip unnighinig hkwn:

“Uoyws Eubpquupynitwybwn ubpppnidubpp b tputg hkn juwdwsd wohiwmnmwtputph pinhwiunip wpdtpp whwnp L juquh tququgnyup Juplh gnudwunph 70%-p:
Uhtsh 30% Jwpny bu juquby wy) bbkpppoudubp Jupjuenih hhdbwljuwt dhongubtpnud:

**Uwlughtp §hpwnynid £ hwdwpnpph twpwdbnunipyudp thnthnpjunipinitibph hpuwjubtugdwb nhypnud: Gph 1 thhnthnjunipjut wpynipnid qubddwt Gipulju k
Uh pwtth vwlwught, wuyyw qudynid Ewdkiupupdp vwljughtp’ 1 wiqud: Uwlugikpp hpunkh skt ppudwljui dhongkph, wupununndubph, wowpljupugniply

UEnwunuljuwt hwohtbph gqpuyny Jupltph hwdwp: Gpt thnthnjunipniutbph sppwtwljubpnid hpwjuwiuwgynid E unp gpudh wykjugnid jud Gpuspuwdnph
wybjugnd, myw vwljughup sh qubdynid: Umljuqubpp skt muwpuwsynid ggninuuinbinbuwljus hnidph dpbpnudubph (gunudubph) tyuwnwlng wgpndbpudrowljdwi

ninpuht npudwnpynn quplitph gpu:
IFC-h pugundwl gniguly
Npbk wypwip jud gnpénitbnipinil, nph wpunwunpnipiniip jud webnnipp wpghdws k pyph opkuputpny jud dhowqquyht hntidbighwtibpny b wuydwwgpbpnd,

Jud hwtinhuwunid ki dhpwqquhtt wpghiph wnwplw, htiswhuhp kb ninnpuyp, whunhghryhbpphghnubp, ognuwht otpwp Juwunn dhongukp, PCB, Juynh punipjut
Jwd CITES-h §nnuhg jupquynpynn wnwpljukp:

Ohtwdpbnph wpunuwnpnipiniun yud Judwnpn[1]

Urynhnjuyht fadhsputph (pugupmpjudp quptgph b ghtint) wpinugpuiipp jud Juéwnpp

Ohiwjuninh wpunwunpnipiniup jud judwnpp

vunuunttpp, Unjh ppunbpp b tdwbwnhy gnpéniibnupinitutpp

Nrunhnwljnhy dknwunubph wpununpnipniup jud Judwnpp: Uw sh yepupbpynud pdojuljut tipwbwlnipinit nitubgnn vwuppuwynpnidubph, npuljh uinnigdwt
uwppuwynpnidubnh b wy] vwppwynpnidbph, npntn Uhewqqujhtt $httwbuwljus jnnynpughwtt nwnhnwljnhy wnpmipp nhnwplnud £ unynpuljut Wjud
pujuljutwswth wwyuhny:

quuyuljgus wupkunn hwignyguph wpnwnpmipiniup b yudwepp: Uw sh yepupbipnid wupbun juyuljgws ghdtunht, npunbn wupbunh yupnibwlnipiniup 20%-
hgphs E:

Swtigujht Ajunpunipinit opuyhtt dwlkpbunid, npinkn guugh Epljupnipniun 2,5 Yu-hg wyly E:

Lyuunwljuhwupdwpnipjub ptun jihpwunyh, tpp nfjuy dSpugph gnpdwnnyputpp §nitbiwt qupgugdwi tywtwljuh wgnbgnipinil, puyg tpph hpwdhdwlp
Jywhwieh thnthnjunipnittbp Fugunnipniiutph guuyht:

Fnnp Phttwmbwuwlw vhetuinppubtpp pugh tkppnojwikinhg whwp k hpuntu hknbju pugupmipniuutpp, h hwyknidt Fugunnipniuiph guuyht.

Jihwmuwlup yud s whwanndgdnn unhwynnuut wohiunwup[2]l/ Enthwtbph Jtwuwljun wohiwnwp(3]

Ukdwowyw] wiatnwpwhwwnnid ogurnugnpsdwt hwdwp wpwetiwhbpp mpnuyhljuljuwt pnttwyd witnwnnid
Ouywunh b unbndjuws fhuuntbwl] wnnwunubkphg nuppbp wy] whnwewhtt ynipiph wpunwunpnipmni jud Judwunp

Uhlipndhttwiuwljut gnpéniibnipyjut ke ukpppnidutp junwpkihu $phttwbuwljuts juquulkpuynipniuttpp h hwdbnudt pugunnipinitibph gniguljht jihpuntu
hEwnlbju)p

Juwuwljup jud pwhwgnpénn uinhynpujut wonwwnwtp/ Epkjuwtbnh Juuwuwlwup wojpwnwip
Lowtujw h Juwuwljup phdhljuntibph oguinugnpénidp,upunwunpnipiniup,Judwnpp,yuhywinidp jud nknuihnjunudp: Juuutquygnp phdphjunitphg Eu
quqolhup,jEpwupup b wy) twypwdptpp:

wnwig wdpnnouljut hwunwpnpuynpyus hwdwdwyunipyut puhl dwuppljuig junwpuws wpnwunputpp jud gnpéntubnipiniup ukpjunidiny ubthwljubwounphyuws
Jud nuunuwpwh npnpdwdp wnwpljyus hnnkp:

Jwdwnph $htwttwuwynpdwt dSpugnpbph nhwpnid, juhiws gnpswipph punyphg, $htwbwuwlu juquulkpynipmniutbpp jihpuett hbnbjuw) pamgunmipniuutpp, b
hwybknud Fugupnipjnitph guulht.

Juwuwljup jud swhwgnpénn uinhynpuljut wonwwnwtp/ Epkuwtbph Juuuwljup woppwnwip

[1] Uw sh yEpwpbpnid hnqubwynputpht, ndpbp dks dwuwdp pingplidwsd sk gnpéntubnipjub dke: « ULs dwuwdp skt pungplnid» towbtwlnid k, np juwnwpynn
gnponnnipjnibtbpp hwybnud &b dSpwgph hnqubwynpubph wnwetiwhbppe gnpéniubnipjuin:

[2] Unhynquljut wohiwnwipp wjt wpppiwnwph nt swnwynipiniu £, npp udngh sh junwupynid,wy; junwupynud £ nidh b yunddwt Jujuh nnul:

[3] Epijuwgh Juwuwlup woppwmwnwpp Eupunpnid £ bpkjuwibph wonwwnwip,npp mbtnbuwljuwunpt sowhwgnpdynid k, httwpwnp k jhth nhujuyhty, Jnnubqudnp, jud
qniquligl] Epkhuugh Yppenipjutp, jud Juwub) Epkluwgh wnnnonipjutip, jud $hghjuljut, fnnwsnyjut, hnghjul, pupnjuljut jud unghwjwljut qupgugudwtn:




